Z3HirEi&IE.

o RABZI P A4 LB KA
o AT L

o JefTAIEATIAAR P Y R
o BB —FHB

o JufTE L ek R AT HA

TG R e SR figp e T] R AR . 2 38 3] R Ak A9 54 1 B A0 Ok . o B0l 0 A7 Ak B I 5 20K
HAEATORAE AP B R A G it . TR 5256 2 LG L AT AN IE AT LA fd AR A Xl
S0l FEAT ORAT A2 B3 [ IRF - 03 A ) i 4% AT — S B RO A o 2R A — A T Y
2 A 10 ADNECOSRENTB BRI 455 . 0 SR RO R Ak e s A ()R 1 4 5
HRRER BHERENZ.

(ELRE T B0 ) Bl A B A faf RS 44 RS BR 7 7R R P T 2 B L T B9 O ikl 2
K I AR [ 26 28 4 R0 21 R AT s 5

3.1 KEAFIET

JIT VB H ., BIVAH [R] 84 58 20 19 o0 3% i — i WU R 51 9 4 & L 3t 2 S8 A BRAS 28 ALAH W)
(A8 B — 44 7 i 44 2 SR 05 T A5 LI 1 28 B AR 5 XA 24 T RO B 44 e S
PR T b o LR B 454728 o R R RO B8 L PR O B B DT R L A I BPR O R AR
AR, BAURAERR PG O 1AL B8 L 4 AR [ 28 R A R R A IR U
HEGEAK I —FIE 0, X Le 3 e HES i R R s ou R i 4 5 Ak 0 B2l . Bdl s ok i i
AEAE T — 58— B 44 AT Bk Gindex) ok il — M i 2 JE A Bl 2 b g oo R . i HL
TARME R LAZ 5 X O Sh B AT B e FR i i i R B i 1A

WO P A TR A S IR DU 1 B AT R A HR e B0 A e Jim I 3 2 47 e —
o m A TR T LUAE 45— R L IR CRED AR B 1
VP25 - (RO AT L4 S A e AR R TR D i AR TR S B BT — A8 35 . i 2t A
MRS, BAA LSRR A B LR A LT RN R ELE
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RAPTOR #4145 S anF .

(1) 7 RAPTOR tf — N E0 20 0] LA G i 2 DB T R S X SE B ST R AT LU HE A
BRI, R B oG 2 0 SRR [R] B0 SR 43 R B B L A R AL R A A
=R

(2) —f—AEA b iy fir A7 oo R B A MR P 8CE 288, (A 7E RAPTOR , — 4K
41 25 A0 R BEUS A B R R AN S B0 (AT AT B AU S

(3) RAPTOR ZHprl K0 (VLA

(4) B0 IC = FHEEA B 1 44 7 R o0 3R AE B0 o (U 7 B R RoR . i, a[1]
REXFH a WEEHPIE —DICR a2 AUREH a 5 = ADIu R DI,

(5) RAPTOR T hr2 B IRTEECA 4 )5 - 10 B 7 35 5 #6 ok COR R H A S 5 .

(6) T AR AT DL it AR i ml e ah 2 [H AR A2 B Cn 2R 2 /N EOKE 1O & A
BHO .

(7) T hR& A Ry — B 3% S 0 3880, o /IMAFR N T A e KRR A, A B
i S EEBRA R 1.

(8) RAPTOR %20 1ty e Kot 2 M EAE 10 000 2247 U SO i itk | FR

K 3-1 B8 T RAPTOR —4E42H scores[ JAFED 1% & s B 2 28U 4 DT R Y
SRR A 2 g Bl I O 5 S T BB S AR IS N T R B X Sy,
RAPTOR H#LE o A5 {2 400 2 1E 48550, AN AT LU 0 3y A /NE B M.

| scores|[1] | scores|[2] | scores|3] | scores[4] |

B 3-1 RAPTOR —###H AN TEERT

K 3-2 MR T RAPTOR —4E 8L i 75 — A A o B 1 scores| ¥4l 4500
R I REASBE AL T b fEL

scores
1 2 3 4

I 87 I 93 I 77 I 82 I

3-2 RAPTOR —#H A BEALIES T
B A 4 U 5 75 BEREAR R . (B 7E RAPTOR i, € 26 ik B2 78 ik 9 44 L R
AR A 2 B 44
32 HKEABIFE

321 —#H4A

RO AR B Z AT B0 . 7 RAPTOR v ) B 28 2 75 iy ARG AR 3 40 v o
B4 — A U R AR T ™ 2R 1 . BT A A A9 RO R0 il TREL TR A0 vh 45 5 MY B RO R T
Frok ke o B AR AT UE o — A TR0 B AT B AR T DL A — A e R
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SRIGPIAS L =AY A G I o B2 4T TR A0S N hRg i i

T SRR 3 U 0] 804 T 2R bR KT DART R AE 38 ) 77 A o AR B T R R
b W R G4 kA —A B ITHH RS 2R

SR B2l Hh 0 JC 28 AT LA AT Al 0P IR AE, X FE S B R — S AR M T &R . X
PG B0 T ATY AR B KT A SCERCZR 189 /DN 1H R A 1% 25020 o0 3K BN 0 (BB 26
R BN, RS DL A4 Y IR A R

55— R4 values[ B2 K -

values[7]<-3

FEH R 3-3 AE .

‘ ; | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 3

B 3-3 F—RAEHA values| |IRERNER

B UK T B TR
values[9]<-6

MR B BB AT T 9 AR B B SR A 3-4 s .

N 0

B 3-4 HFIREAEA values| |IRERNER

X AE 77 2 5 (8 22 A 2 AR T 51T DA — AN R AE o A R0 iR Ak B A Bl o 0.
w100 S IC R AR IR 0, R E — A 1E 4] .

values[100]<-0
LT LA SR AR — NG ER 100 Yk 10 55 28 Tk A 2o 7

S oAV O R 2R 1 g ) I N 770 S 1 v ] IO 1 o L o G =l O RS R <
E FFRE 40, values[ count |8§ grid[ row, column |,

1E RAPTOR H 424 T —A Length_Of O pREUR T3 — 4R AH K . Length_OfO
R THE AR B ERESH T RE AN SRS ANHERAL G TS
AR FARE MR R . BRI B SR iR R RRME (B2 T E ) .

Blhn, %t 4nE 3-5 B B —4E 504 L ffi F Length_ Of(scores) #4738 80, 15 31 1 3R 8]
M4,

scores
1 2 3 4

| & | s | 17 | s |

35 —ANBEAITTENBARLK

RO AR B I A SRR AT 5 o F RAPTOR TE77 155 R AT BeA ih 3. e m il it
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RAPTOR ] ISR B AR I 3k S50 B 45 9 AR R A9 8 o » 2494 1) A4 (8] 19 22

i?ﬁuﬁﬂ A5
al2] howmany « 4
all+1] 1
al[23-21]
al(5=-14) * 244 % 7=-2% (7-3)] count «— 1
76 RAPTOR i, K2 o FI 55— B o 1, 1 7 45 L
SN R T DL R A — A 1IE B BT T A s R sum 0
B EW B AR, RAPTOR ST HitHE TFRm
FIRR . XA BB F R R BT @
e 3-6 Arzs B ACHS B BOF B SR — M B 4R

TR, B RAT 4 A SLLIE 2 (HR i
SR E] 4000 At LB — T howmany 725 it f# B sum « sum -+ scores
AT B T feount
TR DAMAMN T R RBE R B A
5 ST B R A A T TR L 4R 2 0 B L Y ““%“m>

Bl BURR P T ) TR [ B B B L Teo
X ) 500 0 1 B 8 28 T — i Ml 0 £ N
75“721_%0 count «— coun

Bl 3-1 FAHHBARER)F, K 1+3+ - +99 |
1 -

ﬁg:: “@B*%jﬁﬁﬁéﬂlzﬂ%ﬁiﬂ,%ﬁz%%% 1~99 average «— sum /
G 50 A A HHCENBCAL T BT BE B, T iR howmany
S RCALIRAE L 78 2 I 57 S0 4 7T L B 7ok b 70, 1) L
fore Bl 3-6 FERHMAHRITHERITE
LR T

P 4b B P W] S IR 0 P SR A o T
LA 301

T F AR B WA 3-7() iR B AT 4 B 1A 3-7 () Bk .
322 —#H¥HA

O At A R A I RO A P A B R R B R R AR E . [RRE L  LLT RE
A

numbers[3,4]<-13

S5 RV ) YRR R R AN BT 3-8 IR

BH /B HIA DA T R

(1) 7& RAPTOR f, — ELUREA AR i 4 R MO A8 4 i AN SRV A7 7E — A A 44 19 AR
WAL, BEATUEE—T 0 AaA XERRN,
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K,
sum —0 || H]{H 40

S
i—1 A T AR

arfi] — 2 *i-1

I

sum «— sum + arr[i]

1)
i—itl
|
1
Font FontSize Edit Help
PUT "The sum of the The sum of the array is:2500
Arayiisaausum ----Run complete. 257 symbols evaluated.----

() '
(a) FFRE (b) BITEER
B 37 100 MAFH KW REBMIEITER

1 2 3
1 0 0 0
2 0 0 0
3 0 0 0 13

3-8 “HEARMEMISBL

(2) RAPTOR %20 ] LL7E 5 vk s A7 0 e vh 3 2508 A o0 3% s (HAR T ROKE — > — 4k
BT LB T R e .

Bl 3-2 GwEBRFIE m 470 51 Gn Fln /NT 10) B BE o JA 170K Z M (A
VAT BB m AT VB 190 35 n 9 EOCR Z A AHR B ITR R 20 1 UORAD .
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. ABIE T YRR () A F )8, AT DR FH SR 7 5 SR A In) . H A7 ok
THEAEECAURIE X268 1 AT RIEE m AT, +¢%§T?§ﬁﬁ§ééjﬁ%?ﬁﬂ BV 996 B0 X0F 3 S8 47 1 45 90 4
BB X FHES 1 ATEEE m A7, AR E RNNZATE 1 IR » HI MR, B sum=
sum—array[i,1]+tarray[i,n],

BT LR Bk AN, AR I ff D LT PR A () R

(1) A1 vy A ) 8, % F 402 T DASR FH A 3R ik 2 A =0k S8 il i AL, HE
SR T P R AR S 3 AT DR B L BOR 45 R B RAE . S TE 9
X I [ L ) & 1] DA

(2) B ) R B i () A, 7R e B R 0 oG R 2 AT, oK R R 4
P DAEF H P 47 5 B ik . A 200t vl LR FH PG J2 70 20 i 20k SE 3, AN 2 1 26
FEHAT . NZ TR R

Byt 4 7 E -

main F & . FF Kl 755 F B BRI AR Ty R R R A L & 3-9 (a)
Bl .

init_array ¥ & . FERATTHA TR L BITHIEAIE . A&l 3-9(b) iR,

disp_array ¥l : 71957 A TR M BRI 3-9 (o) iR .

sum_array & : 11 57 ¥ S H 2R % T 4R R 1Y A h s R TR FE A, Al 3-9(d)
FIiR .

P is T g R 3-9Ce) iR,

FEP3-1:
YA A
L E KA

init_array

L =BT
disp_array ?

: S R
P2 A
sum_array
i)

array is:"+sumq

(a) ZHEXUH 30 7T 2 K fllmain T[]
E3-9 Z#HHARBTERNER

/ PUT "The sum around the E@
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@ Wl — 5

i—1

I

"Please input m:"
GETm

)

"Please input n:"
GETn

"Please input the number
of row "+i+",col "+j
GET arr_sum([i,j]
1)
J=jtl

A

I

i—it+l

e i

(b) —HEEH A0t 2 K flinit_array 1 &

Yes
No
j1
(o)
Yes
No

is:"+arr_sum([i,j]

je—jt1

- 1

i—itl

PUT "the number of row
H+i+",c01 "+j+ll
T
I

|

e —

(o) Z4EREH Rl TR MId

isp_array




(V:éﬁ’ﬁzéﬂlﬁiﬂfn%ﬁi%u)

sum «— 0

1

i—1

Loop

HUTMEmAT, EFRMILTR;

HoAtAT, KRB 1517055 20 ./

sum « sum + arr_sum|i,
il

1
j—j+1
|
1
1
i—i+1
1

(d) g3 Rl e R SR Misum_array - [£]
B39 &
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Font Font Size Edit Help

the number of row 1,col 1 is:1

the number of row 1,col 2 is:2

the number of row 1,col 3 is:3

the number of row 2,col 1 is:4

the number of row 2,col 2 is:5

the number of row 2.col 3 is:6

The sum around the array is:21

——Run complete. 134 symbols evaluated.-—

() ZEEHUEA MM TR KRB THR
B39 &

323 EHEE5FZFTHEA

£ RAPTOR S35, FAF R 4 3 8 — R AR IR 09 MR 0, B RERE DL — A48 = i e
B2 o b5 A% 3 SORT DIVE N 4 H 50 B — A OC R AR F 38 0] DUE f— 4> 7 45 1 5098
A

RAPTOR ] DL #2058 A~ 4 £ AR S 10 A AR BC2H — F A R 36 1 ) — > —
A M 5 IR T DU S 8 — R 7 ORI BB A (N TTE L RIS AR

FRERFE A SZEEAES 2 mh e 4R KX EAAEER ., T EENFF PR
Sk B AT Ry L

AT R AT DU A B (9 R L length_of O SR R I 45 5 1Y s — "I love RAPTOR"
KB BR8P I AR AN B TR s ThR U AF

1
HEH TR, R s[TT, HEEE RSN, T
PR R RO L T TT B AR A AR AT, B, & 3-10 ¢ sl
HAR B AT ¢ BOME VTR B2 "V (FE 2 A 5] 2 5 005 2 Y L
B 3-10 FRAHABRFH
X)) . -
‘ . ERE—-TE
I 7 26 b B B 2R L T A 4 S e A — o e HE 47

Bl 3-3 GEB)THFAEH s="1 love RAPTOR"#% 4k 2 K5 ML,

AR ME 3-11() iR 321745 R E 3-11(b) fizs

EAERM IS, B T8 RAPTOR Wi 2 H 328 4850 AR 245 3 s ] DLtEA T
BN FE . BEPARE R FAFE A O W R . (H A i 0 EOE 6 20 A ALl T
DVERAL N AR . lan, 8 3-12Ca) g R P A ] 1 getArr 7 (WA 3-12(b)) L 5
TR AR T .

BATEER N c="1. Lhr X T —D=484A. c 2Q2.2.3)5TEK,

AR 2 0~255 BB, BT LA T to_asciiO) BREL S to_character() pR AU 47 5%
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s «— "I love RAPTOR"

Yes / 'a'<s[i] and s[i] \ No
<|Zl

Font FontSize Edit Help
ILOVE RAPTOR
---Run complete. 60 symbols evaluated.-—|

(a) MFEE (b) BIFIBITE5R
E3-11 FMAYEARFHERRAXNEHREEMEZITER
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tart (in a, in i, in j, in k,
out ans)
) ¥ A
‘ _ PR
a[2,2] «s TR s« a[i, j]
S 7
l 1
getArr(a, 2,2, 3, ¢) :> ans « s[k]
() BUHHAEEY FEmain & (b) BEHLEREY T getArr FHEF

312 BALET R

oo 25 BAT HOE R R, T R BURE P A 52 15 47 — A B0 07 A9 e SO Js . 4R
LT DL Ul P — R R 7 A5 R X AT A R AT 23 B DL ik BT S AR R B ROR AL
T OGS B R B A A 3 T L

3.3 KEMEMEZASFN

331 EFHA

W SRFHBEREA BEG A AR B — A2 3 3 TR AR A B MG - X S L % el R A
Z 5 AR IR ST? 8K AR . T L2y S8 AT english[ ]\ computer[ JF1 math[ ],
11 BEA [ 25 B 20 5 AT DUHIVE R AL 689 T AR

SR 3K 3 AR A RO B 2 IR F AN AFAEAT A SR Y I 2R . (L FRATT ol L i
PR AL 07 U e AT AR ORI . HARR UL K [3] — A 08 5 4 AR O B30 A7 it 7 45 S 4L A
[l TR oG o SR b7 2CA7 8 K30 i) B 2 A O - A7 Bl o kA4 Tl B R
— iR H AR i EL B i ke TR T B

TERE P BT AV 221 D0 75 B S 9 A OG0 (i A0 7 B 10 A o 2 (il
AR B A DI Pr . B R P — A R AR SRR A A A TRk
ViV 2 AR 72 5 B U B — A B 2 ey 51T Bedl A 2 A7 Rk A0
TE R AR I 3 A B R 2 T B R b A2 4 B A 308 22 B3 25 A AN TR B F A A2
JIr 4 1] (RO TT R EATHRAE

332 ZMEEAITEAGFENEA

RAPTOR MR A — AR5 R Z AL it I I A 56 il 55 4> B (19 o0 3R b A0 B 4
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[ A9 R Y A T K A R BT UK B e R TR B I U A A
TREER) —Fhic ko 7B S5 M . 2 0LE 3-13. 77 LI — 484l i B — 4719 3 AN oc R st
B R BB 2 B . fe iz ey Borb s all RO 3 A o0 3R 20 0 O BOfEL L AT A AT R

KA,

Symbols main |
Assignment
Call
Input  Output
e a[l. 1]—1
Selection
L
Loop a[l, 2] « to_character
B AL 65)
.Hows: 1
é--c_}:ﬂ L
L.Size: 3 R .
=1> 1 a[l.3]—"ABC
,2> ‘Al
L.<3>: "ABC" -H

B 3-13 BHATRRITHABEEN"FR'BEX

B J2 T ok b FUBCH 4R 5 B9 ) T H T I RAPTOR 7852 SCEUZH Al R R B T &R
IR AT al IR AP 75 18 90 77 3 B o a4+ 0 J7 8 . B 9 J7 Al AR B R L 8 e 2k
A SEE BT M T 2R A A5

Bl 3-4  MEEEATA 3 A ERE R XL F B AT A R TR B
SR FE 2 Horp SO R B 0 R T O Tl R B i R R B A F
R A 3 A AERIACE B .

. REIP R N O R 2 A I SR B BB A L O T RERB I MBI 2 . X
AETFARK I GA TAE P DALE 3 A2 AR AR X4 SeBr i i, 2 A ) 2 s
AP ONERE R A . BT R OCH A R TSR S TR G A it o 2R AR B R RO S5
1 T [F] — > RAPTOR %0 ol RUAF AN [3] 28 788 69 %0080 » DR o a B o 4% — 4k X028 A7 i o
ARHRER . BAPHE 1A TARERYAH 2 D TARER ARG R, fln.
stu[ 3,5 JRIRHS 3 D EMBUR NS stul 5.2 3R 5 MR AR IR A

FARY T LA 3 TTER A LG AISR A5 L P 2 23 7T UM B R BR L 3 SR 7% .

AT LR PR 7 258 IR 23 (9 HE R i i — A5 SO HE R SR TR R R S R 2 S Y
XG5 BN RS AR AL RO A 45 2R L R I R ORE 2 o e A AR B A B R i A
TR B AR PP R JH I 7 35 8 W 8 HE e i s 55 — 7 3OR AN S BR S2 4 B2 R SR
JUER » U I SR 0 e BRI o7 A 5 42 1 5 B 1 L X R O 3O 2 b 2 2R £ R
TE XU A7 L

Il 5 AT K.
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main F & . FF K, 05T A B0 0 AR 3 S R g AR pg . an & 3-14 (a)
s .

BRI A
fFEITH

B RIE Y5y

i—1

<
Yes °
"The NO."+i+" student's
ID:"
GET stu[l 1]
"The NO. "+1+“ student's
Name:"
FFE3-4 GET stu[1 2]
E= -4z
B2 by
@ FELRAT "The NO. "+1+“ student's
PN B A English:"
UNIEZEX DS GET stu[l 3]
T FEVSE B
SEHI4Y "The NO. "+1+“ student's
T Computer:"
GET stu[l 4]
/ PUT Before sorting™ L "The NO. "+1+“ student's
I Math:
GET stu[l 5]
display
stu[i, 6] « stu[i, 3] + stu
1 _ [i, 4] + stu[i, 5]
X AR B ,
st Doy ko
I stu[i, 7] « stu[i, 6] /3
/ PUT "After sorting:"y L 1
1 i—i+l
BofkeE — ]
display Py IKZE A L
() S B main T (b) A B init -

B 3-14 34 ZETFEMEFETER



FEFR
LR

Yes,/ stuli, 6]<stu[j, \ No
6]

swap $

k1

E
Yes @

No

tmp[k] « stu[i, k]

I

stu[i, k] « stu[j, k]

)

stufj, k] «— tmp[k]

(¢) (5 Bt Fsort 118
B 3-14 (&)

1

k—k+1

—

(d) AE(F B H FswapFE
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Loop

Yes

PUT "The NO."+i+"
student's information:"q

PUT stu[i, j19 / PUT stu[i, j]+ ", " L

J

je—jt+1

(e) Z#E(F B HEfr display 1 [
3-14 (&)
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/¥ MasterConsole

Font FontSize Edit Help

Before sorting:

The NO.1 student's information:
100001,ZhangSan,76,67,77,220,73.3333
The NO.2 student's information:
100002,LiSi,80,89.82,251,83.6667

The NO.3 student's information:

100003, WangWu,87,67,79,233,77.6667
After sorting:

The NO.1 student's information:
100002,LiSi,80,89,82,251,83.6667

The NO.2 student's information:
100003, WangWu,87,67,79,233,77.6667
The NO.3 student's information:
100001,ZhangSan,76,67,77,220,73.3333
----Run complete. 430 symbols evaluated.----

(O FAEFRHFETER
3-14 (&)

init & EEATTEAMG B LUE B IR A WGBTS Em
SRS 4 I E 3-14 (b)) fIFR

sort T SE A B4l BURHER . W 3-14 () FiR .

swap T . ZEHEFF LR, 558 A LB B 10 52 4, i 3-14(dD) i

display T . HT BR324 RERWE 3-14(e) iR,

BIvBira L 3-14D PR,

34 HKEARILAE

34.1 ERBEHEEHAMNITE I H

FETH AL By 75 1™ AR LRSI R B R ™ A 500K e o 530 10 7 3k - B R
S A TR A R

H TR R R A 00 DRI AR S5 2 e P A P T L A BRI L
WA A3 27 A B A GETHRAE _L AR AT BE 55 B 20 70 A v il R T 45 1 1 R 58 4
G PSR A= Al =15 B 8

B L w5 R 1 v o DO 1 O O D 0 KA W (D R U 8
o fh BEALEL . LA D T ELAE SR BT A5 B A [0, 1) 1 X559 73 A i BEALEL .

Bl 3-5 BT A BEALEGT R Y IR AR R A A — SRR

f# . [ 3-15 Wom TR 8 ANBEALEOH OR A7 2 R4 v i) e P Rz A7 45

TESE B BEALEC BT -

(1) 77 A B35 I it B Rl 490 20 s 1 L A 0 5305 5 B B SR Al s R AT R A
1M BEALECRT & L L R 96
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Symbols

[ ]

Assignment

Q i1 BHITTEN
_D D-’ TR

Input  Output

. BRI
= intAR(1] =0 || prp

Loop

E-INTARR[]
- Size: 8
<> 4
e
<33 3
<ds b
..<h> h
<> 2
<755 int «— Random

<> 8
.t
. e A
P R A RE AR intArt[i] < ﬂoor(int*lgy)

V

EVEERTES
1
A TR
|
I |

PUT "The random array
is produced."y

3-15 FEMLBIRI =4 R IBEFFE

(2) — S Bl LA DL 0307 75 22 100 S Ak BCHE . 497) e ML 2 20 455 1 g DL B

(3) P AN AHLEE B G0, BER P A AN 10 AN B0 3R 17 5ok R /ME Y 2
5%

BE DS F R S

(D i FHEALECRAL0, D X e /N8, B DR ZE X 3L 7= A i B AL B0 47 i T
A REARAF FIE T TR B R, 7E RAPTOR v, v] DR F K B HL L pR %0 Random FE LA 10
(145 5, 768 D 1) T B oK B Tloor O T b U bR BKC ceiling O S 3K B R 11 L PN 19 o ML

(2) g BEARHC ASCIL #4 3= v (% {8 . T LAl B2 B 32 &, 0 (Random * 1000 mod
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128) ] fEA5 2] 43 B br fE ASCIT AB{E (0~127)

(3) T RAPTOR R E(E BRI B R A 4 (/N BT LA 38 4 B WL 8K 45 51 v] BE
0. 0000, £ 35f kb HRAS 2 (1 2 H0RE 2 0L F LA FEAS A S B 0 1935 & - Wb 2500 B AL bR 4515
(25 R EATR 50 R PR AN A SRS B 1

342 HEIUMET

AR BB — A BT B YT AF A S5 R TF 0 I Gt il
Bl 3-6 i HIBEHLECR ZOT LB VE 2 ARG AL 247 O, PR 1 30 2 — 1> i 284 451)
T BT BT R ORI A AR SR AE— A 6 DL AL
f# . TEM 3-16 P i AR PR ER T BAS - intarr K4l B AT B T br (1~6) 3
JH DB BEALZASE I

Symbols @
[ ] BT IS4
Assignment
a4
I%P i1 WIIHA

TI1L} I

Input Output . =
[ Bl kA
Selection intarr[6] < 0 AFEATUAAY,

L% AU, T

T4

S — B P812007%
iz LR A
B-INTARR[]
i-Size: 6
<1>:227 Yes
.<2>:239
<33 241
<4>: 265
<55 122
L.<6>: 106
\ int « Random
1200 FHREPREE R )
g3 A IRE? intarr[(floor(int * 10) mod
6) + 1] « intarr[(floor(int
*10)mod 6) + 1]+ 1
l
T
it b\ Hddhm
]

FEFiafT 45

R
PUT "The dice operation
is end."y

B 3-16 8 FiH 1200 RFFBHER
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17 1200 R PEE - B9 B0 L BE AL A A B PR A A - (floor(int % 10) mod 6) +1,3X /& i TR
HLeR B2 0 B9 &5 2 X AEA ] rhJ2 A T .

&l 3-16 ZEM ) i 7 1200 AP 25 H L 13235 7T LUK 1 1E850as 0096 PR 7 e 3] o
RIGEC . B A5 S5 RALT 5 FATH % IR IO AR BE » X A 1] S e WE 2
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